



周立波“乱说话”引起网友嘲笑

前晚,东方卫视《中国达人秀》冠军之夜在上海八万人体育场落下帷幕,虽然电视荧屏上看到的冠军之夜非常完美、很是精彩,但在现场却状况频出,在小周立波张冯喜表演时,话筒两度出状况“失声”,而观众在荧屏上看到的所谓直播是前一天的录像内容。加之最后并没有公布所有选手的短信投票票数,令“黑幕说”不脛而走。最终,总导演金磊在接受采访时也证实了录播的说法,解释称这是为了“防止突发状况”,但观众却大呼自己被“忽悠”了。

号称直播实为录播,短信投票被疑有猫腻,周立波表现太雷人

“达人”?糊弄人!



张冯喜出场表演时的“直播”画面其实是录播的

[质疑1] 直播中“插播”录像

“被骗了呀,你看到的根本不是现场的,现场张冯喜出了很多状况。”昨天,微博热门话题榜上,“达人秀”高居榜首。据好几位现场观众反映,小周立波张冯喜表演时,出了不少状况,一上场话筒就坏了,主持人程雷马上走到她身边表示“用我的话筒吧”,但之后才说没两句话,话筒又没声音了,周立波只好走上台帮忙“打圆场”。然而,这些环节电视机前的观众完全没有看到,看到是前一天的录像。微博上很多网友都大呼:“根本就是大骗子。”

在比赛结束后,节目总导演金磊承认除了之前“英国达人”的表演和最后PK的环节,其他所有比赛环节都是前一天录播的。金磊说:“其实这场表演不是比赛,而只是一场秀。”

[质疑2] 短信投票数“隐身”

“花那么多电话费投自己喜欢的人,连数字都没看到。”“短信的票数是多少?公证员呢?”“请问为什么不公布投票数?没有投票数又怎么知道结果?不知道投票数又怎么监控他们捐出去的钱究竟是不是全部的短信投票的钱呢?”比赛刚结束,观众们便炸开了锅了,矛盾全部集中在比赛结果的公布太过突兀,连短信的具体数字都不给大家看。这不得不令那些疯狂投票的网友质疑有“黑幕”。

对于这个质疑,总导演金磊也给出了解释。“短信票数不公布是英国的版权方和广电总局不允许,全球所有的‘达人秀’节目投票都是不公布的。”金磊直言,观众虽然没有看到,但不代表不公正。

[质疑3] “达人”变成《感动中国》

《中国达人秀》要秀的究竟是才艺还是感动,这个话题从“孔雀哥哥”、“鸭脖子夫妇”等进入半决赛的选手开始,便没有停止过。不少网友直言不讳:“那个冠军实在太悬念了。《中国达人秀》应该改为《中国感动达人秀》更贴切。”

对于《中国达人秀》更像《中国感人秀》的质疑,节目组方面此前便给过说法,认为故事和才艺结合,是“中国达人”的特色,两方面都是不可或缺的,如今刘伟的夺冠,可以说是节目组对“故事和感人结合”的最好展现。

不过,也有很多网友认为,像寿君超和“音凰舞帝”这样的选手,更有资格成为第一季“中国达人”的冠军。

[花絮] 秀英文,周立波太雷了

《中国达人秀》总决赛中,周立波面对那么多观众似乎有些“人来疯”,昨天,有网友将周立波在玩幽默过程中闹出的“笑话”罗列了出来。

网友说得最多的就是周立波要高晓松问“英国达人”是否知道周立波,而得知对方并不知道这个名字时,他还指着自已说“I,I”。一位网友表示,“没文化真可怕,不会说英语还一个劲地说着‘I,I’,明明应该说的是‘me’。”

大多数网友表示周立波昨晚说话不合时宜,“外国人最忌讳别人说缺点了,但是周立波一上来就嘲笑保罗胖。”而对保罗说的那句“把户口移到上海来”更是“雷”翻了很多网友,“人家外国人根本不懂户口是啥的吧,当着这么多人这样说有点不够大气。” 林艳雯 谷晓璐

454医院祝贺《现代快报》创刊11周年

剑指5类妇科疑难杂症 6项微创技术助阵 援助6大病种

粤、宁专家联袂会诊妇科难题,惠泽近百名女性

日前,记者从南京454医院了解到,一场以“粤、宁专家联袂会诊妇科疑难杂症”为主题的公益活动已于上周末在该院妇产科成功举办,广东省权威妇科专家谢庆煌、该院妇产科主任骆文香领衔多位名医为各类妇科疑难杂症患者把脉会诊,为近百名深受疾病困扰的女性患者解决了健康难题,颇受患者及家属好评。据悉,有些女性朋友因种种原因未能及时赶往会诊

活动现场,对此该院妇产科温馨提示:为便捷女性朋友就医,我院妇产科开展无假日门诊,节假日期间名医正常接诊各类妇科疑难杂症。

患者就诊热情高 微创技术齐助阵

据了解,本次专家会诊的病种有子宫肌瘤、宫颈疾病、不孕不育、子宫脱垂、阴道壁脱垂、张力性尿失禁等

盆底障碍性疾病等,听闻此活动后,很多女性第一时间做了预约并于上周末早早赶到南京454医院会诊活动现场,为了看好久治不愈的疾病,约二成的女性患者从外地慕名而至。记者还获悉,本次活动中专家借助先进的“妇科微创技术”,在患者不开腹、无痛苦的情况下治愈了多例子宫肌瘤、宫颈疾病等妇科疑难杂症,解除了她们病痛的折磨,受到患者的广泛好评。



谢庆煌教授正在讲解腹腔镜手术

会诊医线 >>>>

1.5小时阴式手术,“降服”8cm子宫肌瘤

市民范小姐向记者表示:“我患子宫肌瘤快4年了,开始只有2公分,因当时没有明显不适就没治疗,再后来也没有按医嘱定期复查,上个月体检时发现肌瘤已长到了8cm。”考虑到范小姐是瘢痕体质,且所患肌瘤已导致了轻度贫血,加之她还想要保留完整子宫又“恐刀”,经医患双方沟通,遵循相关手术指征,骆文香主任为其制定了阴式子宫肌瘤剔除术的治疗方案,且在住院后第三天就安排了手术,手术全程只花了一个半小时,范小姐所患肌瘤在手术中就被成功剥离出,腹壁没有留下瘢痕,术后几乎没有疼痛感,当天范小姐就可下床活动,肠胃功能也很快恢复并正常进食,术后三天就出院了。

巧治阴道壁脱垂,五旬姬告别成人尿不湿

今年52岁的市民华女士自5年前开始便悄悄使用成人尿不湿,究其原因让她难以启齿,原来这几年来,她发现自己在咳嗽或大笑时经常会不自主的“漏尿”,她因此不敢外出活动,这对华女士的心理和生理造成了极大伤害,但由于害羞而迟迟没有得到合理的治疗。听说广东妇科专家谢庆煌主任将亲自来宁坐诊南京454医院,不堪痛楚的华女士在家人的陪同下来院做了妇科检查,后被诊断为阴道前壁膨出压力性尿失禁,须进行手术治疗,专家为其施行了经尿道中段悬吊术+阴道前壁修复术,手术很成功,历时仅一小时。术后她兴奋的说到:“早知道手术这么方便,我就不用遭这么多

年的罪了。”后期随访显示华女士恢复良好,“漏尿”现象也已消失。

专家提醒:妇科疑难杂症,久拖危害大!

在采访中,谢庆煌主任向记者指出,反复发作、久治不愈的妇科病,不但会导致病情加重,还会引发其他疾病。如阴道炎迟迟未能根治,会引起不孕、早产;慢性盆腔炎可能会引起不孕、宫颈病变进而转化为宫颈癌;附件炎会使卵巢无法发挥正常生理功能,导致女性特征减退、内分泌失调、早衰等;重度慢性宫颈炎则可能导致不孕及其他多种严重并发症,甚至诱发宫颈癌。妇科疑难病症机理错综复杂,在治疗过程中应选择正规医院、资深医师,详细诊断、科学治疗,才能彻底治愈妇科疑难病。

专家问诊 >>>>

宫颈息肉,宜早切除

患者姜女士:我上个月做妇科体检时,发现宫颈处有个小息肉,请问医生,一定要切除吗?要是不切会引起什么严重后果吗?

骆文香主任:宫颈息肉是妇科的一种常见病,它是由于

慢性炎症的长期刺激,引起宫颈内膜增生而形成的,在临床上可引起不孕、性生活出血、或血性白带,甚至发生癌变。建议一旦确诊该病,宜积极治疗,以手术摘除为主,之后还应送病理检查,以排除恶变的可能性。

肥胖、闭经、不孕,警惕多囊卵巢综合征

患者宁小姐:我结婚快1年半了,一直没有怀孕,从今年初开始变胖了许多,而且月经不规律,从6月到现在还没有来月经,测试过了没有怀孕,我该怎么办?

骆文香主任:现在医学上

已规定:婚后一年,有正常性生活,未采取避孕措施不能正常受孕的,称之为不孕,引起不孕的原因有很多,考虑到你有肥胖、闭经症状,疑似为多囊卵巢综合征,建议你尽快到正规医院检查治疗。

